

58位中老年人相约重阳寻幸福

YMG全媒体记者 吕金淮 徐鲲
通讯员 王茜玮 李姝慧 摄影报道

九九重阳，金风送爽。10月22日上午，由烟台晚报和烟台市口腔医院携手主办的“相约重阳”中老年相亲会在烟台市口腔医院举行。来自烟台市区及招远、栖霞、莱阳、威海等地的58位单身中老年朋友一起欢庆佳节，寻找属于自己的幸福，每个人的脸上都洋溢着笑容。到中午12点活动结束时，有两对单身男女嘉宾成功“牵手”。还有好几对嘉宾在现场交换了联系方式后，一起离开了现场。



男嘉宾自我介绍

路途虽远，挡不住寻爱的步伐

当天上午，烟台市区，风和日丽，艳阳高照。早上8点，距离活动开始还有一个小时，但一些心急的报名者已经陆续赶到相亲会现场。上午8点半，嘉宾开始入场，众人纷纷拥到张贴着嘉宾信息的看板前，许多人拿出纸和笔抄录，还有的用手机拍照，整个会场很快被报名嘉宾和亲友团围得水泄不通。

上午9点，两位主持人宣布相亲会开始，相亲活动拉开帷幕。烟台市口腔医院专职副书记孙作丽代表主办方热情致辞。她首先对所有报名参加此次相亲会的嘉宾和亲友表示欢迎，对“相约重阳”中老年相亲会的举办表示热烈祝贺。她说：“今后，烟台市口腔医院将心存大爱情怀，情系人民群众，不断提高诊疗技术，提升服务水平和服务质量，为烟台市民的口腔健康贡献力量。”她祝愿所有报名嘉宾身体健康、生活幸福、笑口常开，在相亲会上找到心仪的伴侣，并祝愿中老年朋友们重阳节快乐！

此次“相约重阳”中老年相亲会共吸引了60多位报名者，另外一部分没有来得及报名的中老年朋友也出现在活动现场。

71岁的张先生一大早乘公交车从市区最西边赶到会场，他一到场就吸引了众多女嘉宾的注意。张先生身体健康，生活习惯良好，希望和人品好、顾家的女士结缘。在自我介绍环节，张先生主动出场，真诚地委托

主持人和工作人员告白在场的女嘉宾，期待与有缘人携手相伴共度余生！他真诚的话语打动了不少女嘉宾。在相亲会接近尾声时，一位女嘉宾通过主持人向张先生表达了“希望相互了解”的想法，而张先生对这位女嘉宾印象也不错，两人最后成功牵手。

“我没有信心，多亏了她陪我！”张女士今年68岁，丧偶多年的她经常和邻居梁女士一起玩耍。看着性格大大咧咧却无人陪伴的“老闺蜜”，梁女士直接提议，“晚报举办相亲会，你去看看吧。”一向大方的张女士听后却退缩了，经过梁女士的再三鼓励，她终于鼓起勇气来到了现场。

形象气质俱佳的张女士很快吸引了现场多位男嘉宾的目光，大概七八位男嘉宾纷纷上前询问张女士的情况，但她始终没有动心，直到风度翩翩、浓眉大眼的宋先生出现。从家庭环境到日常爱好，从经济收入到生活习惯，双方聊得十分投机。几番交谈后，张女士和宋先生互生好感。“我觉得他挺好的，但是我缺少勇气呀！”

现场主持人和工作人员见状，纷纷上前鼓励张女士大胆地加宋先生的微信。加上宋先生的微信后，性格直爽的张女士告诉大家：“今天多亏了工作人员和老闺蜜，我终于迈出了勇敢的一步！”宋先生则开心地承诺：“如果将来成了，我请大家来喝喜酒！”

她们不懈的努力，先后有四对中老年朋友互相留下了联系方式。

此外，烟台晚报老年艺术团的20多位演员还为现场的中老年朋友们表演了精彩的节目。

除了众多志愿者，一些爱心人士和爱心企业也积极参与此次相亲会。作为活动主办方，烟台市口腔医院为本次相亲会倾情付出：不仅为活动提供场地，还为所有报名嘉宾准备了价值数百元的伴手礼；对现场相亲成功的嘉宾，该院相关负责人还亲手奉上了一份大



烟台市口腔医院专职副书记孙作丽致辞



查看嘉宾信息

志愿者和爱心人士倾情助力

此次“相约重阳”中老年相亲会，不仅受到中老年单身人士关注，社会各界爱心人士也纷纷参与。昨天早上8点，家住世回尧的孙女士和邻居一起早早出现在相亲会现场。她们一会儿去为相亲者引路，一会儿协助发放礼品，一直忙个不停。她说：“晚报主办中老年相亲会做了一件大好事，我能参与进来，为老年人做点有益的事情，感到很荣幸。以后有类似的活动，我还会参加！”

还有两位业余“红娘”，她们穿梭在相亲队伍中，帮助单身老人穿针引线，经过

礼包；为确保相亲会顺利进行，他们还派出医护人员，为相亲会保驾护航。活动协办单位，养奶家生物科技有限公司为每一位报名嘉宾准备了随手礼。烟台恒誉家政为相亲会特意订购了一批玫瑰花，志愿者现场将鲜花送到了每一位嘉宾的手中。奥海海洋食品超市、鹏爱美容整形医院也为相亲会准备了丰厚礼物。奥海超市负责人说：“爱老敬老是烟台人的优良传统，我们能在重阳节前为参加相亲活动的老年人献上一点爱心，感到非常开心！”

由于社交圈子小，很难碰到合适的，烟台晚报主办这样的活动扩大了他们的社交面，给了老年人认识异性的机会。

报名嘉宾吕女士希望报社今后能经常举办这样的活动，为老年人提供相互交流的平台，“即使相亲不成功，也可以减轻他们的孤独感”。

活动散场后，老人们意犹未尽

22日的活动获得了圆满成功，从早上8点到中午12点，到现场的相亲者、亲属、工作人员、志愿者近百人。一上午的相亲活动成果颇丰，共有两对单身者找到了自己中意的对象。在大家的祝福声中，他们幸福地“牵手”，每个人都获得了由爱心企业提供的礼品。没有相亲成功的嘉宾，同

样获得了爱心企业赠送的精美礼品。

活动结束后，很多报名嘉宾迟迟不愿离开，他们对主办方举办这样的活动纷纷表示感谢。“你们为单身老人做了一件大好事！”于先生对晚报举办的这样的活动给予高度评价。他说，老年人退休后，社交活动少，独身老年人虽然想找个伴，但

相亲会花絮

女儿请假 带母相亲

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 徐鲲 通讯员 王茜玮 李姝慧)22日，记者在相亲会现场看到，一位女士领着孩子，陪伴着自己的母亲在看板前寻找心仪的对象。据了解，这位女士的母亲姓李。李女士说，女儿当天是请假专门陪着她来相亲的。面对记者询问，李女士显得有些腼腆：“我是在女儿帮忙下报的名，也是在女儿的鼓励下才来到现场相亲。我也没有什么要求，只要对方性格好，身体健康，谈得来就行。”李女士告诉记者，她的子女都已成家立业，子女的陪伴远不如身边时刻有一个能说上话的人。

记者在采访时，发现李女士的女儿和另一边同样陪伴父亲来相亲的赵先生互留了老人的联系方式。原来，赵先生也是当天专门陪着70岁的父亲过来寻找老伴。双方在现场看着合眼缘，便互留了联系方式，多互相了解接触一下。

祖孙三代 同来相亲

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮 徐鲲 通讯员 王茜玮 李姝慧)罗女士之前自己报名参加了由烟台晚报举办的相亲会，之后出于对栏目组的信任和对奶奶的关心，她又帮奶奶报名参加了这次“相约重阳”相亲活动。当日，罗女士替奶奶来到了现场，还顺便把自己的父亲也带来了。

“我父亲现在是一个人过，年纪大了也需要陪伴。”罗女士表示，他们一家都是《烟台晚报》的“铁杆粉丝”，相信可以帮助这个平台找到值得信赖的另一半。罗女士的父亲现场表示，自己的要求很简单：“身体健康，没病没灾，年龄不要相差太大。”

活动接近尾声时，一位84岁的男嘉宾找到记者咨询罗女士奶奶的情况，并表示有意向了解一下。“我们先换个号码吧，我替奶奶把关。”罗女士说。



为嘉宾检查口腔健康



男女嘉宾参观烟台市口腔医院